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In Xepd Aoxfioewv (AZiohdynon e Anoteleouatixdtnrog e Avdxtnong)
Avddeon: 4 Moptiou
Hoapddoon: 18 Maptiou (2 eBdouddec)

‘Aoxnon 1 (4 Badyol)

Ocwpeiote wo sukhoyy altohdynone nou arotekeiton and 20 éyypaga {di,...,dyp}. H oukhoyh o-
LOAOYTONG TEPLAOUBAVEL Wlal ENEPWOTNOT ¢ Yiat TNy omola Yvwpilovye 6Tt o EYYpopo TG GUANOYHC TOY
elvar cuvagy| pe authv eivan b, ouyxexppéva ta {di,di1, dis, dig, dao}. ©Oéhoupe va aZrohoyfiooupe v
AmOTEAECUATIXOTNTA TEIWY cuoTnpdtey S1,52 xou S3. T'a 1o Aéyo autd urnofdhhovpe ot xdlde choTNUA
TNV eNEPOTNON ¢ xou Aapfdvoupe Tig e€hg amavTHoEC:

Ans(S1,q) = (di1,d4, dig, da, dy, d7, dg, ds, d1, dao)
Ans(S2,q) = (dg,d7,ds, ds, d11, ds, dg, da, dy, dig, dig, d2o)
AnS(S3aQ) = <d18ad117d17d5>d2>

To aplotepdtepo otolyelo tng xdle andvinong naplotdvel 10 udmidtepa draPodiopévo Eyypapo, auto
TOU TO GUOTNUA UTOAOYIOE WC TO TO GUVAPES UE TNV ENEPOTNCT ¢. DUYXPIVETE Ta Tplo auTd oUoTAUTA
oc mpoc ta eghc uétpa: (o) Axpifewa (Precision), (B) Avdxinon (Recall), (y) F-Measure, () R-AxpiBeia
(R-Precision) xa (¢) Fallout. Adote ta ouyxevtpwtixd ototyeio oe éva mivaxe e popghc:

System Precision | Recall | F-Measure | R-Precision | Fallout
S1
S2
S3

’ Ranking of systems H ‘ ‘

YyoMEGTE TO anoTéNESUA TG GUYXELONG.

‘Aoxnon 2 (4 Badyol) 2007

Tyedidote tic xaunthes axpifetac/avixinone (P/R curves) twv cuotnudtwy tne tponyoluevne doxnorne.
I xdde olotnua ddote 2 ypagphuata: éva tou va anetxovilet ta P/R onpeia 6nwe npoxintouv and tig
ANAVTACELS, XUl EVA YENOLLOTOLOVTAC Xavovixonotuéva enineda avdxhnorne (standard recall levels). Av
Brénate pévo autd ta ypagpruata (xou Oyt Tic anavtioe) Yo pnopoboate va emhéZete To xaAUTEQO
oboTnua ;

"Evag evahhaxtindg 1po6mog allohdynong TG ANOTEAECUATIXGTHTAS £VOS, eivon ot xaunvieg Recall-Fallout.
OpfCovtar avdhoyo pe tic xaundieg Precision-Recall, uévo mou topa o d€ovag @ €yet tipée tou Fallout,
eved 0 Y tipéc tou Recall . Yyedidote ti¢ xaunvieg Recall-Fallout twv cuotnudtwy tng nponyoduevng
doxnone.

‘Aoxnon 3 (2 Badyol)

Ocwpelote o1t €youpe Ut cUANOYT aflohdynong mou anoteheltar and €va oUVOAO eyYpdpwy V' xo éva
obvoho encpwthoewy Q. Ta xdde Lebyoc ¢, v; € Q x V, éyet opotel o labely(v;), 10 onolo exppdler
TN CUVAPELX TOU U; WS TIPOS To ¢ o€ Wiot xhipoxa and 1o 0 éwe to 5 (1,2,3,4,5) drov O=yepdrepo,...,
S5=xolitepo. 'Eotw ot ¥éhouvpe va aiohoyHoouue TV andxpior) evOS CUOTALATOS OF Uil ETEPAOTNOM
q. 'BEotw ot ta xopugaia k otoyela tne andxptone eivar 1o Swrtetaypévo obvoro (vi,...,vx). Tty
a&iohdynomn tou €youue oty diddeo pag ta e€ng pétpa:
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M (k) = 7,:21 loga(i+ 1) (@ D

Yyohdote oOvtopa o xdie va. Suyxplvete o xou dixatohoyeiote notd Ya ypnowonotoloate. Ltnpi&te
Tic andderg divovtag wixpd mapadelyuata.

ITPOAIPETIKH (E&doxnong/Bonus)

"Aoxnon 4 (2 Badyol)

‘Eotw 61t 1 ouhhoyt, altohdynong aroteheitor and 100 éyypaga {d1, ..., dioo} o yvwpilovye 6Tt un-
doyouv 3 éyypaga e ouhhoyhc, ouyxexptuéva ta {d1,d2,d3}, mou eivar cuvagY e TNV EnEpOTNOY ¢.
Oéhouye Vo aZlOMOYHOOLPE TNV ATOTEAEGUATIXOTNTA TPV ouaTNUdTLY S1,52 xou S3 1o onola emoTEé-
POUV WE ATAVTNOT £YYpapa cuvodeupéva and éva Padud cuvdgelac. Yrofdhhoupe oe xdide choTnua Ty
emep@TNON ¢ xou Aopfdvoupe Tic e€Xg anavTHOEIC:

Ans(S1,q) = (d1,{d2, d20 — dao}, d3)
Ans(S2,q) = (d1,dz, ds3)
Ans(S3,q) = ({d1,ds}, da, ds)

H andvinon ({d1, ds}, da, d3) onpaiver 61t ta dy, dg toofaduoiy otny npdtn Véon (dpo Ehafay tov peyahltepo
Bodué ouvdgetac). H andvinon (di, {da, dao—dao}, d3) onpaiver 61t to di éhafe to yeyoahitepo Padud, evd
HETS oxohoulel pior oudda and 22 €yypagpa ta onolo toofadpoly, xa 610 Téhog TN xatdtaing Peloxeto
10 d3. [ x&de éva and ta 3 cuothpata anaviiote ta axdrovda epwthuata: (o) Lo etvon  R-axpiBeta
(R-precision); (8) Hotwo eivar to avayevépevo prixoc avalftmone yio va Bpolue 2 ouvapy ;





